

## Správa z realizovanej aktivity

Názov realizovanej aktivity:	Informačný a vzdelávací seminár k prístupu LEADER vo vidieckom priestore
Dátum konania realizovanej aktivity:	31.08.2016
Miesto konania realizovanej aktivity:	Aqua Maria Veľaty

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj realizovala dňa 31.08.2016 Informačný a vzdelávací seminár k prístupu LEADER vo vidieckom priestore v Aqua Maria Veľaty, zameranej pre cieľovú skupinu verejný sektor, súkromný sektor, občiansky sektor, beneficentov Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, ktorej hlavným cieľom bolo zvýšiť účasť zainteresovaných strán na vykonávaní rozvoja vidieka, zlepšiť kvalitu vykonávania programov rozvoja vidieka, informovať širšiu verejnosť a potenciálnych prijímateľov o politike rozvoja vidieka a o možnostiach financovania, podporovať inovácie v poľnohospodárstve, výrobe potravín, lesnom hospodárstve a vo vidieckych oblastiach.

Obsahom realizovanej aktivity boli štyri hlavné témy nadväzujúce na Program rozvoja vidieka Slovenskej republiky. Účastníkov aktivity privítali koordinátori Regionálnej antény Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj Ing. Zdenko Knižka a Ing. Ján Gajdoš, ktorý zároveň v prvej téme predstavili Regionálnu anténu Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj a prezentovali jej činnosti. V druhej téme venovali svoju pozornosť oblasti zamerania sa Programu rozvoja vidieka SR 2014 - 2020 na prístup LEADER. Tretia téma sa zaoberala Systémom riadenia CLLD pre programové obdobie 2014 - 2020. Štvrtá téma bola naplnená informáciami o priebehu implementácie prístupu LEADER.

Na aktivite sa zúčastnilo 15 účastníkov z radu cieľových skupín, ktorí sa aktívne zapájali do všeobecnej i odbornej diskusie. Zrealizovaná aktivita sa stretla s pozitívnym ohlasom prítomných, prispela k rozšíreniu odborného povedomia účastníkov, výmene informácií, skúseností a prepojenia teórie s praxou.

Ing. Zdenko Knižka, v.r.  
koordinátor RA NSRV SR pre Košický kraj